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Identificação Básica: Tipo de Sessão: Especial; Abertura: 11/01/2022 - 13 horas e 30 minutos; 
Encerramento: 11/01/2022 - 14 horas e 10 minutos; Mesa Diretora: Presidente: Eunildo Zan-
chim "Nildão"/PRB; Vice-Presidente: Adriano Ferreira Amorim/PSB; 1° Secretário: Fábio de 
Souza Silveira "Balako"/PSC; 2° Secretário: Cícero da Silva Correa/PSD. Lista de Presença na 
Sessão: Adriano Ferreira Amorim/PSB; Behniro da Silva Farias/PP; Cícero da Silva Correa/ 
PSD; Eunildo Zanchán/PRB; Erasmo Cardoso Pereira/PSB; Fábio de Souza Silveira/PSC; Gil-
berto Messias de Pinas/PSC; Irene Moura Farias/PP. Justificativas de Ausências na Sessão: Di-
orúzio Aparecido Viaro/NÃO APRESENTOU JUSTIFICATIVA. Keila Batista Zegobia/NÃO 
APRESENTOU JUSTIFICATIVA. Expedientes: 1. Abertura da Reunião: O Presidente da Câ-
mara Municipal de Sarandi-PR. Sr. Eunildo Zanchim, verificando a existência de quorum legal 
dá início à P Reunião Especial do dia 11/01/2022. 2. Leitura de um Texto Bíblico: A convite 
do Senhor Presidente, o edil ADRIANO FERREIRA AMORIM procedeu à leitura de um texto 
bíblico. 3. Deliberação da Ata da Reunião Anterior: Não houve. 4. Correspondências Rece-
bidas pela CMS: Não houve. 5. Correspondências Expedidas pela CMS: Não houve. 6. Sú-
mula das Indicações Recebidas: Não houve. Matérias do Expediente: Não houve. Oradores 
do Expediente: Não houve. Depois disso, o senhor Presidente deu iniciou a eleição dos MEM-
BROS DAS COMISSÕES PERMANENTES do Legislativo, para o período de 2022. Dando 
sequência à Sessão, o senhor Presidente agradeceu novamente a presença de todos, passando al-
gumas tratativas para o Rito da Eleição das Comissões Permanentes, conforme segue: A eleição 
seria nominal; O 10  secretário iria chamar o nome do vereador o qual proclamaria seu voto de 
forma calma; O primeiro voto seria para Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final — 
CURE, em seguida para Comissão de Orçamento e Finanças — COE, Comissão de Obras e Ser-
viços Públicos — COSP e por último a Comissão de Educação, Saúde e Assistência — CESA. Ao 
proclamar os nomes dos candidatos, o Presidente pediu a todos que dissessem os nomes comple-
tos dos vereadores que estariam recebendo os votos. Comentou que haveria a cédula como pres-
supõe o § 10 do Art. 59, do Regimento Interno que, e caso houvesse alguma divergência entre o 
voto da cédula e o voto proclamado, teria validade o voto proclamado uma vez que o audio foi 
gravado. Antes de iniciar a votação o Presidente vistou as cédulas. Após todos proclamarem os 
votos iria nomear uma Comissão pluripartidária com 3 (três) vereadores para acompanharem a 
apuração dos votos que analisará o voto expresso na cédula, após ser assinada por cada edil; com 
a assinatura da cédula o vereador certifica que os votos que estão assinalados são os que foram 
proclamados de forma verbal por ele; após a contagem dos votos e não havendo nenhuma diver-
gência, iria proclamar os membros eleitos das Comissões; repetindo a ordem que se dará a vota-
ção, onde os vereadores votarão da seguinte forma: PARA Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final em seguida os três nomes completos, assim para todas as comissões. Solicitou a 
todos se compreenderam o procedimento, e como não houve manifestação, o senhor Presidente 
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Solicitou ao 1° Secretário que confirmasse a presença de todos os vereadores, e estando todos 
presentes, o 1° Secretário fez a chamada, nominal, dos vereadores para exercerem o direito de 
vota nesta eleição das Comissões Permanentes. Antes de proceder à contagem dos votos da elei-
ção, o senhor Presidente questionou se havia alguma objeção, fundamentada, até o momento, não 
havendo manifestação. Dando sequência aos trabalhos, o senhor Presidente nomeou os vereado-
res: Adriano Ferreira Amorim, Belmiro da Silva Farias e Cícero da Silva Correa, para procede-
rem à contagem dos votos da Eleição das Comissões, o que de fato foi feito. Antes da proclama-
ção do resultado da votação e da proclamação dos eleitos, o senhor Presidente questionou nova-
mente se haveria alguma objeção fundamentada, até o momento, e como não houve manifesta-
ção, o senhor Presidente solicitou ao 10  Secretário que procedesse a leitura do resultado apurado, 
e a composição das Comissões Permanentes ora eleitas, constatando-se o seguinte: COMISSÃO 
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL— foram eleitos os edis ADRIANO FER-
REIRA AMORIM, com 07 (sete) votos e CÍCERO DA SILVA CORREA e IRENI MOURA 
FARIAS, com 08 (oito) votos cada um, KEILA BATISTA ZEGOBIA, com 01 (um) voto, O 
(zero) votos brancos e 0 (zero) votos nulos; COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS — 
foram eleitos os edis CÍCERO DA SILVA CORREA e FÁBIO DE SOUZA SILVEIRA, com 
07 (sete) votos cada um e GILBERTO MESSIAS DE PINAS, com 08 (oito) votos e BELMIRO 
DA SILVA FARIAS e IRENI MOURA FARIAS, com 01 (um) voto cada um, O (zero) votos 
brancos e O (zero) votos nulos; COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS — foram 
eleitos os edis ADRIANO FERREIRA AMORIM e GILBERTO MESSIAS DE PINAS, com 07 
(sete) votos cada um e BELMIRO DA SILVA FARIAS, todos com 08 (oito) votos, DIONIZIO 
APARECIDO VIARO e FÁBIO DE SOUZA SILVEIRA, com 01 (um) voto cada um, O (zero) 
votos brancos e O (zero) votos nulos; e COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊN-
CIA — foram eleitos os edis IRENI MOURA FARIAS e ICEILA BATISTA ZEGOBIA, com 08 
(oito) votos cada um e FÁBIO DE SOUZA SILVEIRA, com 07 (sete) votos, DIONÍZIO APA-
RECIDO VIARO, com 01 (um) voto, O (zero) votos brancos e O (zero) votos nulos. O senhor 
Presidente proclamou o resultado final COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDA-
ÇÃO FINAL — ADRIANO FERREIRA AMORIM, CÍCERO DA SILVA CORREA e IRENI 
MOURA FARIAS; COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS — CÍCERO DA SILVA 
CORREA, FÁBIO DE SOUZA SILVEIRA e GILBERTO MESSIAS DE PINAS; COMISSÃO 
DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS — ADRIANO FERREIRA AMORIM, BELMIRO DA 
SILVA FARIAS e GILBERTO MESSIAS DE PINAS; e COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚ-
DE E ASSISTÊNCIA — FÁBIO DE SOUZA SILVEIRA, IRENI MOURA FARIAS e ICEILA 
BATISTA ZEGOBIA. O senhor Presidente questionou se havia alguma objeção, fundamentada 
até ao momento, não havendo. O senhor Presidente informou aos vereadores eleitos paras as co-
missões que se reunissem na semana seguinte e decidissem os membros, horário e dia que as co- 
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missões se reuniriam para emitirem as decisões e pareceres, assim como mencionou que os anali-
sassem as indicações para o Conselho de Ética de 2022, caso não houvesse indicações até a la 
Sessão Ordinária do dia 07/02/2022 o Presidente faria de oficio. Em seguida agradec u nominal-
mente à presença de todos, e deu por encerrada a Sessão da qual para constar foi »vrada  a pre- 
sente Ata pelo Servido tagner Rafael Voz - Oficial Legisla o ( 'sio) 	 a qual 
será assinada pelo s or Preside 	elo 1° Secretário — arand - Paraná, 11 dé Janeiro do ano 

EUNILD 
Presi 

ver.nil 

99 

inaniras da Se ão 

o 
F 	IO DE SO ZA SILVEIRA "BALAIO" 

1° Secretário da CMS 
ver.fabiobalako@cms.pr.gov.br  
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